
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

               LХIХ  сесія    VIІI    скликання  

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

13 червня 2025 року                   м. Ужгород                                       № 2327 
                                   

 

Про встановлення та відмову 

у встановленні земельних сервітутів   

 

Розглянувши клопотання юридичних осіб про затвердження технічної 

документації із землеустрою для встановлення сервітуту, керуючись статтею 26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 1241 

Земельного Кодексу України, Законом України «Про землеустрій», Законом 

України «Про державний земельний кадастр»   

 

міська рада В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

суборенди, сервітуту: 

1.1. Товариству з обмеженою відповідальністю «ЕКО-ЕНЕРДЖІ ГРУП»  

земельної ділянки комунальної власності (кадастровий номер 

2124883600:10:011:0027) загальною площею 0,3500 га для розміщення та 

експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних 

операцій по вул. Болгарській для встановлення сервітуту щодо права проходу 

та проїзду через земельні ділянки площею 0,0265 га та площею 0,0196 га. 

1.2. Приватному акціонерному товариству «Закарпаттяобленерго» 

земельної ділянки комунальної власності (кадастровий номер 

2110100000:16:001:0277) загальною площею 0,2161 га для будівництва та 

обслуговування багатоквартирного житлового будинку по вул. Іштвана Сечені, 

29 «а», площа частини земельної ділянки становить 0,0036 га для встановлення 

сервітуту на право будівництва, реконструкції, капітального ремонту, 

розміщення та експлуатації лінійних об’єктів енергетичної інфраструктури 

КТП -411-01.  

2. Департаменту міської інфраструктури Ужгородської міської 

ради  укласти згідно з чинним законодавством договори про встановлення 

земельного сервітуту строком на 5 років із подальшим проведенням їх 

державної реєстрації.  

3. Встановити  річну плату за користування вказаними земельними 

ділянками в розмірі  3%  від їх нормативної грошової оцінки.  

4. Зобов’язати землекористувачів здійснювати плату щомісяця протягом 30 

календарних днів, що настають за останнім календарним днем податкового 

(звітного) місяця. 

 



5. Відмовити у затвердженні технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється 

право суборенди, сервітуту: 

 Товариству з обмеженою відповідальністю «АВЕ Ужгород» земельної 

ділянки комунальної власності (кадастровий номер 2110100000:26:001:0294) 

загальною площею 10,0021 га для будівництва та обслуговування об’єктів 

фізичної культури і спорту по вул. Івана Франка, 1, площа частини земельної 

ділянки 0,0300 га для облаштування і роботи пунктів роздільного збирання 

побутових відходів (для розміщення екологічних острівців) на підставі 

зауважень депутата В. Нергеша щодо недоцільності  розміщення на території 

спортивного комплексу об’єкту не спортивного призначення.   

 

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського 

голови М. Маргіту, І. Завидняка та постійну комісію з питань регулювання 

земельних відносин, містобудування та архітектури.    

 

 

Міський голова                                                                              Богдан АНДРІЇВ 


